Janpanka MuxajnoBuh

Yac 0poj 16.: AncoJayTHa rpeuka npuoJIHKHOT 0poja

ATICOTyTHA BPEIHOCT pa3IMKe pealHor Opoja a U ieMy IpHOIMKHE BPEIHOCTH ¢’ Ha3hBa Ce alCoJYTHA
rpemka npuéJauKkHOr 0poja o’

O6enexasa ce ca A(a') ¥ 4uTamMo JeTa O a IPUM.

A(a') =|a—a'

IIpumep 1. 3aokpyrau gare OpojeBe HA jeHY ASIUMATY U U3PadyHaj aliCOMYTHY IPEIIKY TOT MPUOIMKHOT
opoja.

x 3,23 1,27 2,551 1,85 1,35
x 32 1.3 2,6 1.8 1,4
A(x') 0,03 0,03 0,049 0,05 005 |+——A(x)=|x—x

IIpumep 2. VY3 nomoh kankynaropa uzpauyHaj NpuOIMKHY BPEAHOCT a) \/5 u0) 3 Ha zBe nenmmare.
Onpenu ancosyTHy rpeuiky Tor npuOIMKHOT Opoja.

0,00421356... s

\

rPaHMIA aNiCOJIyTHE IpelKe

0,0020508... s

Jomahmu: 3aokpyrnu 6poj x=38,09538 Ha a) jenHy aenumany; O) Tpu AeHUMaNe, B) YETUPHU JCIUMAJE.

)y =2 =1,41421356....
x'=1,41
A(x’):

1,41421356....—1,41| =

0)  x=.3=1,7320508....
x'=1,73
A(x'):

1,7320508....—1,73| =

Onpenu ancoyTHe Tpenike MPUOIMKHIX BPETHOCTH .

a) x'=8,1
A(x")=[8,09538-8,1| =|-0,00462| = 0,00462
6) x'=8,095
A(x")=[8,09538—-8,095| =|-0,00038| = 0,00038
6) x'=8,0954

A(x’) =

8,09538—8,0954| = |-0,00002| = 0,00002



